

№ 1 ИЮН 1985

На гастролях в Заполярье

СЕГОДНЯ оперой «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова открывает гастроль Башкирский государственный театр оперы и балета.

— Приезд в Мурманск — город-труженик, город-строитель, город-солдат, чья доблесть и в ратных делах, и в мирных буднях отмечена высокими наградами Родины — званием города-героя, орденами Отечественной войны первой степени и Трудового Красного Знамени, — сказал директор театра Ирик Нуретдинович Ахмаде-ев, — это большая честь и серьезная ответственность

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

для коллектива театра.

Наши спектакли пойдут на сцене Дворца культуры и техники имени С. М. Кирова, но круг нашего общения с северянами будет намного шире. В минувшую пятницу вечером артисты театра выступили на теплоходе «Михаил Стрекаловский». Намечены многочисленные встречи-концерты на рыболовных судах и промышленных предприятиях.

Гастроли всегда обостряют чувство ответственности

и творческой самоотдачи коллектива. Артисты нашего театра единодушно решили сыграть дополнительный спектакль из числа наиболее любившихся мурманчанам и перечислить сбор от него, а также сумму дневной заработной платы в фонд помощи чернобыльцам.

За эти несколько дней пребывания в Мурманске мы успели полюбить ваш город, незакатное солнце, величественные причалы с красавицами-судами.